
Ανακοίνωση για βανδαλισμούς και επιθέσεις στο
ΕΜΠ από δυνάμεις της ΕΛ.ΑΣ. και στην συνέχεια,
από παρακρατικές φασιστικές ομάδες

Ανακοίνωση-Καταγγελία του ΝΑΡ και της νεολαίας Κομμουνιστική Απελευθέρωση

Το ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση και η Νεολαία Κομμουνιστική Απελευθέρωση,
καταδικάζουν σε όλους τους τόνους τις διαδοχικές επιθέσεις και τον βανδαλισμό
πολιτικών χώρων στο Εθνικό Μετσόβιο Πολυτεχνείο (Αυτοδιαχειριζόμενο Κυλικείο
Μηχανολόγων (ΑΚΜ), Κατειλημμένος Παπασωτηρίου και Κατειλημμένο Γραμμικό), από
δυνάμεις της ΕΛ.ΑΣ. και στην συνέχεια, από παρακρατικές φασιστικές ομάδες.

Λίγο πριν την εκπνοή του έτους -κατά την συνήθη καιροσκοπική τακτική τους-, δυνάμεις
της ΕΛ.ΑΣ. εισέβαλαν στην Πανεπιστημιούπολη του ΕΜΠ, προκειμένου να
βανδαλίσουν – εκκενώσουν πολιτικούς χώρους, προφανώς σε συνεργασία (αν όχι
κατόπιν εντολής) με τον Πρύτανη του Ε.Μ.Π. Χατζηγεωργίου. Κατά την «επιχείρηση»
– πλιάτσικο καταστράφηκαν ρολά, τζαμαρίες και εικαστικό υλικό των χώρων και
αφαιρέθηκαν έπιπλα, έντυπα και ψηφιακός εξοπλισμός, ενώ κατά την αποχώρησή τους οι
δυνάμεις της ΕΛ.ΑΣ., ως κατά κυριολεξία παρακρατική – χουλιγκάνικη ομάδα,
φρόντισαν να σκορπίσουν επιδεικτικά το πολιτικό υλικό που βρισκόταν στου χώρους, στην
κεντρική πλατεία του Ε.Μ.Π.

Λίγες ημέρες μετά, το Σάββατο 4/1/2025, φασιστική ομάδα εισέβαλε επίσης στην
Πανεπιστημιούπολη του Ε.Μ.Π. και, εκμεταλλευόμενη το γεγονός ότι οι χώροι ήταν
απροστάτευτοι λόγω της προηγούμενης καταστροφής τους από τις δυνάμεις της
ΕΛ.ΑΣ., ολοκλήρωσε τον βανδαλισμό τους, καταστρέφοντας ότι είχε επιβιώσει από την
πρώτη επίθεση. Ενδεικτικό του φασιστικού μένους ήταν το γεγονός ότι, στην εν λόγω
επίθεσή τους –σε άδειους και ήδη βανδαλισμένους χώρους- χρησιμοποίησαν ακόμα και
εμπρηστικούς μηχανισμούς, ενώ δεν γλίτωσε ούτε η λέσχη σίτισης του ΕΜΠ, την
οποία οι αδαείς παρακρατικοί παρεξήγησαν ως επίσης πολιτικό χώρο.

Οι συγκεκριμένες δύο διαδοχικές επιθέσεις σε πολιτικούς χώρους εντός
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πανεπιστημιακού ιδρύματος, αποτελούν ηχηρή απάντηση σε ένα πλήθος
αφηγημάτων:

-στο αφήγημα περί ανομίας στα πανεπιστήμια η οποία ταυτίζεται με τις φοιτητικές
κινητοποιήσεις – δράσεις που δήθεν παρακωλύουν την εκπαιδευτική διαδικασία,
«καταλήψεις που καταστρέφουν δημόσια περιουσία»·

-στο αφήγημα περί ανάγκης εισόδου των κατασταλτικών δυνάμεων στα πανεπιστήμια,
προκειμένου, δήθεν, να αποτρέψουν την καταστροφή τους από αγνώστους·

-τέλος, στο αφήγημα των φασιστών που αυτοπαρουσιάζονται ως δήθεν «αγωνιστές» και
«αντισυστημικοί» ενώ, όπως αποδείχθηκε αποτελούν, πραγματικά, το μακρύ και δειλό χέρι
του συστήματος.

Ενώ λοιπόν ο λαός και, ειδικά, η εργαζόμενη νεολαία, παλεύουν για να επιβιώσουν και μέσα
από τους αγώνες τους διεκδικούν, ενίσχυση της δημόσιας εκπαίδευσης και δημόσιας υγείας,
απεμπλοκή της χώρας από τους πολέμους και την γενοκτονία του Παλαιστινιακού λαού,
εργασία και δουλειά με αξιοπρέπεια, αντί για προσλήψεις αστυνομικών και αγορά μαχητικών
αεροσκαφών, ο κοινοβουλευτικός ολοκληρωτισμός εντείνεται, προκειμένου να κατασταλεί
(ακόμα και προληπτικά) κάθε φωνή αντίστασης. Έτσι, την ίδια στιγμή που το ελληνικό
κράτος χτυπά της λαϊκές διεκδικήσεις αφήνοντας «λυτά» τα επίσημα όργανά του,
προκειμένου να διαφυλάξει τα συμφέροντα του κεφαλαίου σύμφωνα με τις επιταγές
Κυβέρνησης – Ε.Ε. – ΝΑΤΟ, το φασιστικό παρακράτος έρχεται –νύχτα- για να
ολοκληρώσει τη δουλειά.

Να είναι βέβαιοι: Σε κάθε κατασταλτική επιχείρηση και προσπάθεια
κατατρομοκράτησης του αγωνιζόμενου κόσμου, θα βρίσκουν απέναντί τους την
νεολαία και τον εργαζόμενο λαό, που ασφυκτιούν μέσα στο σάπιο σύστημα
λιτότητας, εκμετάλλευσης, επισφάλειας, πολέμων και προσφυγιάς!

Και ειδικά οι παρακρατικοί φασίστες, να είναι επίσης βέβαιοι: Δεν θα συνεχίσουν για
πολύ να εμφανίζονται σε σχολές, δρόμους, πλατείες και χώρους εργασίας· ούτε τη
νύχτα. Το φοιτητικό, νεολαιίστικο και εργατικό κίνημα θα τους στείλουν στα
αζήτητα της ιστορίας εκεί που ανήκουν.

ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση

νεολαία Κομμουνιστική Απελευθέρωση
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